

одобрено
директором
Студсоветом

рецепт

№ 74

Департамент
здравоохранения
Белгородской области
СМК

Детский

Студенческий

Взрослый

Выдан: для студентов медицинского колледжа

Дата выдачи: февраль 2014

Выдал: Студсовет СМК



День защитников Отечества.

23 февраля - праздник мужества, силы и оптимизма. Этот праздник имеет особое значение. Он напоминает каждому из нас о гражданском долге и высоком мужском предназначении. Наша

святая обязанность - сохранить мир и согласие в обществе и на земле. Этот праздник объединяет миллионы людей нашей огромной Родины. Мы поздравляем всех мужчин нашего коллектива, как преподавателей, так и студентов с этой замечательной датой искренне верим, что в любую минуту мы можем опереться на ваши сильные плечи. Дорогие мужчины, будьте здоровы, счастливы и любимы! С праздником!

*Пусть светит солнце в мирном небе
И не зовет труба в поход.
Чтоб только на ученьях солдат
В атаку шел вперед.
Пусть вместо взрывов гром весенний
Природу будет ото сна,
А наши дети снят спокойно
Сегодня, завтра и всегда!
Здоровья крепкого и счастья
Всем тем, кто мир наши отстоял.
И кто его сегодня охраняет,
И кто сполна долг Родине отдал!*

«Оскольский медведь»

Конкурс среди молодых парней нашего города «Оскольский медведь» полюбился многим потому, что его проведение всегда означает приход весны.

Жюри выявляет самого галантного, талантливого и сильного старооскольца. Им довелось эффективно заявить о себе в визитной карточке, удивить жюри своими кулинарными шедеврами, проявить силу, ловкость,

смекалку и чувство юмора, а также раскрыть все свои таланты!



В этом году наш колледж представляли студенты

Г.Гаджимахмудов, 127 з/т, и А. Кожокаря, 235 ф/о.

Ответственный и оригинальный подход участников к каждому конкурсному заданию не оставил равнодушным не только членов жюри, но и зрителей. Наши ребята (программы подготовки и группы поддержки работали совместно) выступили достойно!

Поздравляем Кожокаря Артема, 235 ф/о, получившего главный приз и звание «Оскольский медведь 2014»!

Память живая

Февраль - самый суровый месяц года! Но в нашей памяти он остается месяцем, когда чтятся годовщины со дня освобождения нашего города от фашистских захватчиков. Огромный ущерб причинила война Старооскольскому краю. Согласно акту от 15 мая 1943 года людские потери составили 331 человек убитыми, 175 изувеченными и 2734 угнанными в плен. Из 40 тысяч ушедших на фронт старооскольцев, 11 тысяч не увидели больше родного края.

На



Оскольской земле нет ни одной семьи,

которую не коснулось бы тяжелое испытание в годы Великой Отечественной Войны. Из 40 тысяч добровольцев вернулись в родные края в 1945 году менее 20 тысяч.

Героические усилия тысяч людей нашего города и миллионов людей одной страны слились воедино и преобразовались в мощный ураган освобождения. Среди освободителей нашего города были и воины – старооскольцы, их именами названы улицы города, в честь воинов героев освободителей воздвигнуты памятники. Студенты и преподаватели колледжа всегда с гордостью вспоминают о выпускниках Старооскольской фельдшерско-акушерской школы, преподавателях учебного заведения, которые были мобилизованы на фронт. Их биографии вписаны в исторические страницы войны.

На службу в Старооскольский госпиталь были мобилизованы практически все врачи и медсестры города и района, преподаватели фельдшерско-акушерской школы. В этих сражениях основной составляющей победы было мужество защитников, их геройзм, самоотверженность и стойкость. Мы чтим память наших дедов и прадедов, которые отдали жизнь за наше будущее!

Ежегодно студенты и педагоги активно участвуют в мероприятиях, посвященных освобождению нашего города: митинги у первого воинского захоронения; у мемориала славы; лыжный поход к Майсюковой будке.

Педагог-организатор Т.В.Первышева

Герои Отечества

15 февраля 2014 года мы отметили памятную дату – 25-летие вывода Ограниченного контингента Советских войск из Афганистана – это, и праздник афганцев-ветеранов, и день памяти и скорби обо всех погибших воинах-интернационалистах.

Время быстро летело. Но сколько бы лет ни прошло, для участников Афганской войны тот период навсегда останется болью и судьбой, так как они оплачены их потом и кровью, слезами родных и близких. Мы воздаем дань уважения героизму солдат и офицеров. Они выполняли приказ, проявляя мужество, волю к победе, горячую преданность своему народу и своей стране. Мы всегда будем помнить об этом.

Участники митинга

Патриотизм, как принцип правственного развития молодежи.

15 февраля в рамках месячника патриотического воспитания молодежи студенты группы 112-а с/о побывали на экскурсии в Старооскольском краеведческом музее.

Музей основан в 1923 году и очень полно представляет историю города Старый Оскол во все исторические периоды.

Здание, в котором сейчас располагается краеведческий музей, является памятником истории и культуры XIX века. Оно принадлежало купцам братьям Лихушиным. В музее хранится более 35 тысяч экспонатов, 95 % основного фонда музея – подлинники, что представляет наибольший интерес для посетителей. Это уникальные предметы, имеющие высокое научное и художественное значение.

В настоящее время в музее открыто 6 залов постоянной экспозиции. Экскурсовод подробно рассказал о каждом выставочном зале. Огромный интерес вызвал «Зал Бойской Славы». Ребята многое узнали о подвигах медицинских работников Великой Отечественной Войны, об учителях-фронтовиках, о строительстве железной дороги «Старый Оскол – Ржава», о том, как происходило освобождение Старого Оскола от немецко-фашистских захватчиков. Особое внимание привлекла выставка «Спортивный Старый Оскол», на которой были представлены награды Старооскольских спортсменов, спортивный инвентарь и фотографии различных соревнований.

Студенты узнали много нового об истории родного края.

Преподаватель И.Н. Склярова

Сочи 2014 Олимпийские и Паралимпийские зимние Игры 2014 года в Сочи

XXII Олимпийские зимние игры прошли в Сочи с 7 по 23 февраля 2014 года. Вслед за ними – с 7 по 16 марта – состоятся XI Паралимпийские зимние игры.



Игры в Сочи проводятся в уникальной климатической зоне: здесь теплое море соседствует со снежными вершинами, склоны которых давно стали популярным местом отдыха для любителей зимних видов спорта. Олимпиада стала удачной как для спортсменов, так и для организаторов.

Областная спартакиада студентов профессиональных образовательных организаций Белгородской области завершилась

Она проводилась в рамках реализации долгосрочной целевой программы «Развитие профессионального образования Белгородской области на 2011-2015 годы», в целях массового вовлечения студентов в активные занятия физической культурой и спортом,



приобщения их к здоровому образу жизни, выявления лучших спортсменов и команд для участия во

Всероссийских

соревнованиях. Уже прошли соревнования по легкоатлетическому кроссу, настольному теннису, волейболу. Команда студентов нашего колледжа в количестве 10 человек: Агаджанин Р., 127 з/т; Байрачный А., 127 з/т; Козлов Р., 127 з/т; Бредихин И., 245 ф/о; Ким А., 132а с/о; Волков С., 122а с/о; Кроп С., 225 ф/о; Гигатадзе Л., 111 с/о; Симонов Н., 225 ф/о; Андреев В., 234 фарм.; приняли активное участие и заняли **3-е призовое место** среди студентов СПО Белгородской области. **Поздравляем наших спортсменов!**

А ну-ка, парни!

Спортивные соревнования - одна из наиболее эффективных форм организации массовой оздоровительной и спортивной работы. Без участия в них нет спорта, нет воспитания физически здоровых студентов. Вся система студенческих спортивных соревнований построена на основе принципа "от простого к сложному", т.е. от соревнований в учебной группе, на курсе (зачастую по упрощенным правилам) к городским и областным и т.д. до международных студенческих соревнований. 20 февраля в колледже состоялась спортивная игра «А ну-ка, парни!». Участники спортивной игры соревновались между собой

в комбинированных эстафетах и конкурсе перетягивания каната. Итоги игры таковы:

1 место заняла команда отделения №1,
2 место – сборная команда отделения №2.
Поздравляем ребят с победой!

Масленица!

Праздник, отмечаемый со времен язычества, связанный с проводами зимы и встречей весны.



Церковь включила Масленицу в число своих праздников, назвав его Сырной седмицей. Каждый день масленичной недели имеет свое название, связанное с определенными традициями.

Напечем блинов побольше и сметаны полный ковш. И пойдем поздравить Вас, масленица ведь у нас!

Студенты колледжа песнями и танцами проводили зиму и отметили приход долгожданной весны.

Оргкомитет

Фонд «Поколение»

собрал своих стипендиатов в концертном зале



Молодежного культурного центра г. Белгород. Депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Скоч А.В. вручил сертификаты Шабановой М., Зыряновой В., Винниковой Е., Горбач А., Селютиной М. и Марковой Е. Дальнейших Вам успехов!